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CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Verbale per seduta del 23-09-2024 ore 18:00
congiunta alla III Commissione e alla IV Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Maika Canton,
Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti,
Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato,
Francesca Rogliani, Paolo Romor, Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo
Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi,
Francesco Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Riccardo Brunello, Maika Canton, Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio
De Rossi, Enrico Gavagnin, Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Silvia Peruzzo Meggetto,
Francesca Rogliani, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco,
Chiara Visentin, Emanuela Zanatta, Francesco Zingarlini

Altri presenti: Assessore M. De Martin

Ordine del giorno seduta

Risultati delle campagne di monitoraggio del benzene a Malcontenta 2023-2024. Partecipano dott. V. Selle e dott.ssa B.1.
Palazzi (Azienda Ulss 3 Serenissima), dott.ssa G. Marson e dott. L. Bergamin (Agenzia Arpav Veneto), dott. G. Palma (Ente
Z.I. Marghera), dott.ssa C. Scarpa e dott. G. Adolfo (Città Metropolitana di Venezia).
Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 1031 con oggetto "Campagna di monitoraggio aria Malcontenta. Presentazione dati2.
in commissione", inviata da Emanuele Rosteghin

Verbale seduta

Risultati delle campagne di monitoraggio del benzene a Malcontenta 2023-2024. Partecipano dott. V. Selle e dott.ssa B.
Palazzi (Azienda Ulss 3 Serenissima), dott.ssa G. Marson e dott. L. Bergamin (Agenzia Arpav Veneto), dott. G. Palma (Ente Z.I.
Marghera), dott.ssa C. Scarpa e dott. G. Adolfo (Città Metropolitana di Venezia).

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 1031 con oggetto "Campagna di monitoraggio aria Malcontenta. Presentazione dati in
commissione", inviata da Emanuele Rosteghin

Alle ore 18:10 il Presidente A. De Rossi e il Presidente della I commissione Municipalità di Marghera A. Scapin verificato il
numero legale, aprono i lavori di Commissione.

Il Presidente A. Scapin introduce i lavori della Commissione presentando gli auditori.

Lascia poi la parola all' assessore M. De Martin e al dirigente Gattolin che introduce l'attività monitoraggio dell'aria svolta
dall'Arpav nella località di Malcontenta. 

La dott.ssa C. Zemello e il dott. L. Bergamin dell'Arpav illustrano dettagliatamente i risultati dell'attività eseguita con stazione
rilocabile posizionata in via Moranzani n. 24, nei pressi della scuola primaria F.lli Bandiera e con stazione fissa presso la stazione fissa
via del Lago di Garda.

La dott.ssa Palazzi e il dott. Selle dell'Azienda Asl 3 commentano i dati di concentrazione illustrati.

Dott. Palma ente zona ind. elenca le aziende coinvolte.

Segue l'internvento del consigliere Rosteghin,

Il dirigente Gattolin, il dott. Sella e De Martin rispondono ad alcune domande poste dai consiglieri comunali e della municipalità
e da cittadini.

La dott.ssa G. Marson spiega l'impegno Arpav nel territorio.

https://consiglio2020.comune.venezia.it/atti-ispettivi/1/atto/1061
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Conclude l'intervento del dott. Loris Tomiato direttore generale ARPAV.

Alle ore 20:35 il Presidente Alessio De Rossi dichiara trattata l'interrogazione e il presidente della municipalità Scapin  dichiara
chiusa la Commissione.
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